Задания для проведения 

1 этапа (школьного) ВОШ по физике 

учащихся 8-х классов

в 2010/2011 у.г. 

1. Останкинская телебашня в Москве высотой 540м имеет массу 55000т. Какую массу имела бы точная модель этой башни высотой 54см?
2. Моток медной проволоки сечением 2,0 мм² имеет массу 17.8кг. Как, не разматывая моток, определить длину проволоки? Чему она равна? 




3. Из Ленинграда в сторону Москвы с интервалом в 10 мин вышли два электропоезда со скоростью 54 км/ч .  Какую скорость имел встречный поезд, если он повстречал эти поезда через 4 мин один после другого?

4. Полный медный шар плавает в воде во взвешенном состоянии. Чему равна масса шара, если объем воздушной полости равен Vı=17,75 см³? 
5. Экспериментальная задача.

Рассчитайте силу, с которой воздух давит на поверхность вашего стола.

Оборудование: линейка, барометр-анероид.
Задания для проведения 

1 этапа (школьного) ВОШ по физике 

учащихся 9-х классов

в 2010/2011 у.г. 

1. Какое время потребуется, чтобы на катере пройти расстояние 1,5 км туда и обратно по реке, скорость течения которой V= 2 км/ч, и по озеру (в стоячей воде), если скорость катера относительно воды в обоих случаях V2 = 8 км/ч?
2. Плоская льдина площадью поперечного сечения S =1м² и толщиной Н = 0,4 м плавает в воде. Какую работу надо совершить, чтобы льдину полностью погрузить в воду?
3. На зимней дороге при температуре снега -10ºС автомобиль в течение 1 мин 6с буксует, развивая мощность 12 кВт. Сколько снега растает при буксовании автомобиля, если считать, что вся энергия, выделившаяся при буксовании, идет на нагревание и плавление снега?
4. В электрическом самоваре мощностью Р1=600 Вт и электрическом чайнике мощностью Р2 =300Вт при включении в сеть напряжением U =220 B, на которое они рассчитаны, вода закипает одновременно через t = 20 мин. Через сколько времени закипит вода в самоваре и чайнике, если их соединить последовательно и включить в сеть?

5. Экспериментальная задача.

Определить количество теплоты, которое выделяется при ударе теннисного шарика о пол. Оборудование: теннисный шарик, метровая линейка.
Задания для проведения 

1 этапа (школьного) ВОШ по физике 

учащихся 11-х классов

в 2010/2011 у.г. 

1. Тело двигалось вдоль оси ОХ с постоянным ускорением без начальной скорости. В точке Х1=2м оно имело проекцию скорости 2 м/с, а в точке Х2=3м – проекцию скорости 3м/с. Найдите координату точки, из которой тело начало движение.

2. Камень брошен под углом 30º к горизонту. Кинетическая энергия камня в верхней траектории 45 Дж. Чему равна в этой точке потенциальная энергия камня?

3. Когда из сосуда выпустили некоторое количество газа, давление в нем упало на 40%, а абсолютная температура- на 10%. Какую часть газа выпустили?

4. Насколько нагреется алюминиевый провод сечением 18 мм² при пропускании по нему тока силой 3А в течение 20с?

5. Тело массой 1 кг совершает колебания вдоль оси ОХ. Его координата изменяется по закону х=2sin3t(м). По какому закону изменяются кинетическая и потенциальная энергия колеблющегося тела?

6. Экспериментальная задача.

Используя только линейку ученическую, карандаш, определите коэффициент трения кубика о пол.   

Задания для проведения 

1 этапа (школьного) ВОШ по физике 

учащихся 7-х классов

в 2010/2011 у.г. 

1. Кафельная плитка имеет форму квадрата со стороной 15 см. Сколько плиток потребуется для укладки кафелем стены площадью 5м²?

2. Какую траекторию описывает при движении автомобиль его фара, точка обода колеса, центр колеса: а) относительно шоссе; б) относительно центра колеса.
3. Велосипедист половину времени всего движения ехал со скоростью 20       км/ч, половину оставшегося пути со скоростью 12 км/ч, а последний участок - шел со скоростью 6 км/ч. Какова средняя скорость на всем пути?
4. Пассажир поезда заметил, что локомотивы двух встречных поездов прошли мимо него через 3 мин один после другого. Через какое время один после другого  отправились эти поезда со станции, если скорость поезда в котором едет пассажир, 100 км/ч, а скорости встречных поездов 60 км/ч?
5. Экспериментальная задача.

У вас имеется коробка канцелярских скрепок. Как измерить на домашних весах вес одной скрепки?

Задания для проведения 

1 этапа (школьной) ВОШ по физике 

учащихся 10-х классов

в 2010/2011 у.г. 

1. В калориметр, содержащий 200г льда при температуре -10ºС, наливают 200г воды. Постройте график зависимости конечной температуры к калориметре от температуры налитой воды. Удельные теплоемкости льда и воды и удельная теплота плавления льда известны.
2. Каково сопротивление цепи между точками А и В, если сопротивление каждого звена равна 90 Ом?

3. Предмет находится в фокальной плоскости собирающей линзы, а в другой фокальной плоскости находится плоское зеркало, перпендикулярное главной оптической оси линзы. Свет проходит через линзу, отражается от зеркала и еще раз проходит через линзу. Где расположено изображение предмета, и какое это изображение?

4. С каким ускорением должен двигаться самолет по взлетной полосе длиной 1,2 км, чтобы к моменту отрыва от земли достичь скорости 300 км/ч?

5. Экспериментальная задача.

Определить количество теплоты, которое выделяется при ударе теннисного шарика о пол. Оборудование: теннисный шарик, метровая линейка.
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